国乒想卫冕 需要几步走

男女队小组赛均取得三连胜 用实战练兵瞄准淘汰赛

北京时间5月1日晨,中国男乒在2018年世乒赛小组赛B组第三轮比赛中,以3:0横扫巴西队,这样中国男女乒均取得三连胜。此次国乒女队的目标是实现四连冠,男队则要冲击史上第一个九连冠。在刘国正和李隼两位新帅带领下,男女队在小组赛和淘汰赛阶段要完成好不同的任务。

小组赛练兵 新人不怯场

女团头号种子中国队的 对手新加坡、俄罗斯、印度、白俄罗斯和瑞典队整实力都明显处于下风,没有之 锁定小组头名应该没料之。。拿下全胜也在意料加度。 中。本组第二顺位的新加降, 上月的东军联邦运动与有所下团, 上月的市下团,上月的一单巴特拉更是在单打比赛中先后战胜冯天薇和于梦雨夺冠。

到了世乒赛,"黑马"并没有给卫冕冠军造成威胁。小组赛首场,丁宁、陈梦、王曼昱的阵容送给对手9比0的总局分,对上巴特拉的新人王曼昱并未遇到太大麻烦。小组赛连胜后,李隼透

露:"这次我们的策略是小组赛让陈梦和王曼昱多去承担主要责任,特别是在对水平较高的队伍和对特殊打法选手的比赛中,多让她们进行锻炼。"

男队作为本届的二号种子,与葡萄牙、巴西、俄罗斯、捷克和朝鲜队同组,外国赛前景同样一片光明。级组赛前景同样一片光明。多多级组也在前两场让5名队员都出场找找感觉。第一次首战和世乒赛的00后王楚钦战面对俄罗斯的加迪夫,后两局都是在10平后拿下关键2分获胜,他的表现得到了刘国正的肯定。

淘汰赛关键 硬仗或提前

根据赛制,4个小组的 头名直接晋级八强,每组 二、三名则要通过抽签进行 捉对厮杀。今年男女团都出 现了"死亡之组",而国乒真 正的考验也将从四分之一决 赛开始。

日本男队从最年长的水 谷隼到14岁的张本智和都喊 出了"击败中国队"的口 号,前提是他们要从C组中 出线,同组对手不仅有中国 台北和新加坡队这样的传统 强队,还包括今年的世界杯



团体赛季军英国队。另外, 法国、韩国、奥地利、印 度、克罗地亚和波兰队所在 的D组竞争同样激烈。头号 种子德国队则十分低调, 中国香港和瑞典队同组, 切不表示,首先要争取小组出 线。受背伤困扰的奥恰洛素, 一旦德国队无法获得头名, 有可能在八强战中遇到国兵。

国乒女队最大的对手同

样是日本队,她们在身处的B组中实力明显高出一筹,不出意外将获得小组头名,前两号种子队伍可以避免在决赛前相遇。而中国队半决赛的对手极有可能是D组的中国香港队或韩国队二选一。日本队同半区的C组则囊括了3支今年世界杯女团的八强队——中国台北、罗马尼亚和朝鲜队。

据《北京晨报》

─ 体坛传真

NBA向抑郁症开战

在很多地方,抑郁症都是"不能说的秘密",但是NBA于当地时间4月30日表示,将进行一系列活动,向球员的抑郁症开战。

NBA表示,一个旨在帮助球员对抗焦虑抑郁的网站将在本周启动,这个网站将提供大量有关抑郁症的知识和治疗方法,并不仅仅针对篮球运动员,而是对公众开放。此外,还有一些公益广告将陆续投放在各个媒体终端,鼓励运动员们说出自己的经历,并且寻求帮助。

猛龙队后卫德罗赞和骑士队中锋勒夫是近期公开宣布自己受到抑郁症困扰的球员。在本赛季全明星赛期间,德罗赞在推特上发文称,"这抑郁症快要烦死我了",从而将自己的病情公之于众。"你永远不知道我是在什么样的环境下长大成人的,也不会知道我在到达今天的高度前都经历了什么,有些事情可能会永远缠绕着我们,"德罗赞说。28岁的德罗赞出生在洛杉矶郊外的康普顿,那里以治安状况恶劣而闻名。

在德罗赞公开自己的困扰后,勒 夫也站出来说出自己的问题。推出的 公益广告中,勒夫说:"我可以告诉 所有人,我有些问题需要帮助。"

NBA表示,在未来还会举办一些针对年轻运动员的活动,邀请德罗赞这样的成名运动员现身说法,为年轻球员指路。

抑郁症在顶尖运动员中并不少见。几个月前,美国游泳明星菲尔普 斯曾公开表示自己一生都在跟抑郁症 作斗争,甚至还有过自杀的念头。

据新华社

羽毛球亚锦赛落幕

国羽获两冠难掩退步尴尬



羽手球队有了很大的变化, 在多个项目上做出调整,尤 其是女子以及男双项目。在 这几个大幅调整的项目上, 目前的国羽是喜忧参半。比 如女单,担纲出阵亚锦赛的 四位小花都是20岁上下, 技 术不算突出经验更加缺乏。 杀人四强的仅有陈雨菲一 人,但却在决赛中完败在中 国台北的戴资颖手下。老将 李雪芮前不久在国羽训练基 地陵水复出,但现在世界排 名过低,状态也达不到要 求,可以说国羽目前在女单 项目上非常虚弱。女双自从 老组合拆对后,这次亚锦赛 上是铩羽而归, 亚洲和世界 女双的领先地位已被里约奥 运会上夺冠的日本队占据。

 国羽的未来带来了希望。

三大赛面临严峻考验

中国队、日本队各夺两冠,中国台北队获一冠的结果,巩固了亚洲羽坛新格局。老牌劲旅印尼队、马来西亚队日渐衰败,韩国队成绩也不够突出,中国羽毛球队在男子项目上优势不再,女子选手则明显青黄不接。

尤伯杯方面,中国女队面 对日本女队甚至处于劣势,中 国女双目前更是技不如人。

7月底的南京世锦赛则是全世界高手汇聚的大舞台,届时安塞龙、马林等强手都会参战,国羽难说能在哪个项目上稳获冠军。据《北京青年报》

巴萨西甲10年夺7冠 **梅西领跑欧洲金靴之争**



北京时间4月30日,巴塞罗那俱乐部迎来"丰收日"。客场战胜拉科鲁尼亚后,加泰罗尼亚球队提前四轮夺得2017-18赛季西甲冠军;在比赛中打进三球的梅西则超越萨拉赫,领跑欧洲金靴之争。

巴萨本赛季在联赛中气势如虹。 赛季至今,他们仍以26胜8平在西甲 战场上保持不败,甩开多赛一场排名 第二的马德里竞技11分之多,对老 对手皇马的优势更是达到15分。

这不仅是巴萨俱乐部历史上第 25次赢得西甲冠军,也是他们过去 十年内收获的第七个西甲冠军。由于 此前他们已在西班牙国王杯中夺冠, 因此球队得以在历史上第八次加冕 "双冠王"。

另一方面,本场上演"帽子戏法"的梅西将自己的本赛季西甲进球数增加到32枚,以一球优势超越利物浦射手萨拉赫,在欧洲金靴奖的竞争中独占鳌头。 据新华社